

Пожарная безопасность для детей – один из важных вопросов, которому должны уделять большое внимание воспитатели в детском саду и родители дома. Сегодня наш детский сад посетил Инспектор ОНДиПР Лужского района Кирилл Витальевич Белоусов. В ходе беседы с ним дети охотно рассказывали, какие правила пожарной безопасности они уже знают. Инспектор рассказал им и о правильных действиях во время пожара, также детям было рассказано, к чему может привести баловство со спичками. Напомнил инспектор и о номерах экстренных служб 101, 112, которые необходимо вызвать при возникновении пожара. Неподдельный интерес детей к вопросам пожарной безопасности – хороший результат и, одновременно — показатель необходимости регулярного проведения обучающей и профилактической работы с детьми.







